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Утвержден протоколом заседания рабочей группы по организации системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства в Администрации Губернатора Камчатского края 
от 23 января 2025 года

Доклад 
об антимонопольном комплаенсе 
[bookmark: _GoBack]в Администрации Губернатора Камчатского края за 2024 год 

В целях исключения возможных рисков нарушения антимонопольного законодательства, а также проведения анализа целесообразности (нецелесообразности) внесения изменений в нормативные правовые акты (проекты нормативных правовых актов) Администрации Губернатора Камчатского края 
(далее – Администрация) на официальном сайте Администрации в разделе «Антимонопольный комплаенс» размещены уведомления о проведении публичных консультаций в рамках анализа нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов на соответствие их антимонопольному законодательству. 
В указанный в уведомлениях о начале сбора замечаний и предложений организаций и граждан срок замечания и предложения организаций и граждан по данным перечням актов (проектов актов) не поступили.
По итогам проведенного анализа установлено, что нормативные правовые акты (проекты нормативных правовых актов) Администрации соответствуют антимонопольному законодательству, внесение изменений в действующие нормативные правовые акты, а также разработанные проекты нормативных правовых актов не требуется.
В период с 2021 по 2024 год нарушений антимонопольного законодательства в деятельности Администрации не выявлено.  
Рассмотрение дел по вопросам применения и возможного нарушения Администрацией норм антимонопольного законодательства в судебных инстанциях не осуществлялось.
Нормативные правовые акты Администрации, в которых антимонопольными органами выявлены нарушения антимонопольного законодательства в период с 2021 по 2024 год, в Администрации отсутствуют.
Должностные лица Администрации за нарушение антимонопольного законодательства к административной ответственности не привлекались.
Деятельность Администрации в сфере антимонопольного комплаенса регулируется приказом от 09.02.2024 № 32-ОД «Об утверждении Положения об организации системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства в Администрации Губернатора Камчатского края (далее – приказ).
Приказ предусматривает общие положения об организации системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства в Администрации; определяет должностных лиц и коллегиальный орган, уполномоченных на реализацию функций в сфере антимонопольного комплаенса; устанавливает особенности процедуры выявления и оценки рисков нарушения антимонопольного законодательства; определяет порядок разработки плана мероприятий («дорожной карты») по снижению рисков нарушения антимонопольного законодательства; устанавливает систему оценки эффективности функционирования антимонопольного комплаенса в Администрации; определяет содержание и порядок подготовки доклада об антимонопольном комплаенсе.
В целях выявления рисков нарушения антимонопольного законодательства проведен анализ:
-	выявленных нарушений в деятельности Администрации за период с 2021 по 2024 год, в том числе, на наличие предостережений, предупреждений, жалоб;
-	нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов Администрации на их соответствие антимонопольному законодательству;
-	правоприменительной практики в Администрации;
-	вероятных рисков при осуществлении основной деятельности Администрации.
На основе проведенной оценки рисков нарушения антимонопольного законодательства составлена карта рисков, в которую включена оценка причин и условий возникновения рисков (приложение 1).
Комплаенс-риски Администрации связаны с осуществлением закупок для нужд Администрации и имеют низкий уровень.
Исходя из ключевых показателей, эффективность функционирования антимонопольного комплаенса в Администрации за отчетный период отнесена к «высшему уровню» и составляет 90 баллов (приложение 2).
